
ATA DA 13g(DECIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
PRIMEIRASESSÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO.REALIZADA 
NO DIA 01(HUM) DE JUNHO DE 2023( DOIS MIL E VINTE E TRÊS).
PRESIDIDA PELO VEREADOR GENIVALDO MARINHO DE BARROS.

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de 2023( dois mil e vinte 
e três) realizou-se as 20:00h(vinte horas), a 13  ̂ (décima terceira) 
Reunião Ordinária da l^(primeira) Sessão da Câmara Municipal 
do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 
668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. O 
senhorPresidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção 
de Deus e em nome da comunidade, solicitando que seja feita a 
leitura do texto bíblico.Feita no livro Salmo 18(dezoito) verso 
1(um). Posteriormente, foi lido o material de expediente. Em 
seguida, passou-se para o Pequeno Expediente, onde usou da 
palavra o Vereador Elias Gomes que, felicitou-se com todos os 
presente e pede votos de aplausos para algumas mulheres que 
nos bastidores do Município, tem desenvolvido um trabalho 
excelente e que o mesmo pode afirmar que são elas as 
verdadeiras representantes das mulheres condadenses, que são: 
Kelly Cristina Freitas de Carvalho( Coordenadora de Políticas 
Públicas da Mulher) e Maria de Lourdes Bernardo da Cunhada 
ASMUDICON, são mulheres que trabalham ligadas as outras 
mulheres em aconselhamento e demais áreas e ainda solicita 
Voto de Aplausos para o Senhor João Batista André pelo 
excelente trabalho na Secretaria Municipal de Ações de Governo 
e Gestão de Política Institucional. Com a apalavra o Vereador 
Jueci Andrade, que congratulou-se com todos os presentes e 
parabenizou o Prefeito pelos grandes feitos no Município, pela 
entrega do título de posse a mais de 100(cem) famílias do 
Loteamento Nova Morada e também pelo atendimento a
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reivindicação dos professores, que ganhavam 150(cento e 
cinqüenta) horas aulas e passaram para 188( cento e oitenta e 
oito) horas mensais, e também parabenizou o pastor Evandro 
Apolinário da IEADPE e todos os jovens pelo trigésimo oitavo 
congresso de jovense envia Votos de Aplausos, Congratulações e 
Louvor aos mesmos. Com a apalavra o Vereador Manuel 
Agostinho que congratulou-se com todos presentes e agradece a 
Deus pelas maravilhas que estão sendo feitas em sua vida e na 
vida de sua família. Agradece ao Prefeito pelo honroso convite a 
ir a Brasília lutar em prol do Município juntamente com o 
Vereador Lucas de Paulinho, onde pode observar as dificuldades 
para se conseguir emendas para o Município, observou como é 
aluta do Prefeito Cassiano para conseguir algo para a nossa terra. 
Agradeceu ao apoio do Deputado Federal, Senadores e Ministro 
e seu acolhimentos com eles, pois foi uma viagem de muito 
aprendizado com respeito e coragem. Na ocasião envia Votos de 
pesar a família do amigo Manuel de Jararaca (Neco), pelo seu 
falecimento, sendo uma grande perda para todos. Concluiu. Em 
seguida passou-se para o grande expediente. Com a palavra o 
Vereador Edinaldo do Nascimento da Silva Filho, que 
congratulou-se com todos presentes, disse que hoje faz um 
breve discurso de despedida desse mandato, pois sua pessoa e o 
Vereador Rivaldo tiveram os votos cassados pelo T.R.E de 
Pernambuco e posteriormente serão diplomados nas vagas 
dessa Casa outros dois Vereadores. Comunica ao povo 
Condadense que ele e o Vereador Rivaldo não cometeram 
nenhuma fralde,e não estão inelegíveis, o que aconteceu foi uma 
falha na composição da chapa do PTD, na parte da cota das 
mulheres, ou por esquecimento ou por até mesmo por má fé; o 
que ocasionou essa cassação. Disse ainda que essa ação foi 
movida pelo suplente de Vereador Silvano Mendonça. Falou que
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sai desta Casa com o dever cumprido, ele e o Vereador Rivaldo. 
Disse que nunca iria fazer algo errado para sair como corrupto 
como foi dito por parte das pessoas da gestão Cassiano,pois o 
seu trabalho, foi trabalhar em prol da população condadense e 
todos os dias dorme tranquilo pelo dever cumprido e nesta data 
completa dez anos e cinco meses nesta plenária, e não vai deixar 
de honrar os oitocentos e onze votos que Condado lhe colocou 
na primeira posição de seu terceiro mandato. Agradece a Deus e 
a todos os Condadenses que gostam de seu trabalho e não 
deixará de fiscalizar o dinheiro publico. O povo de Condado não 
está sozinho nesta . Finalizou disse que honroue honrará o nome 
de seu pai e jamais fraldaria uma eleição em bem próprio. E tem 
consciência que trabalhou pela saúde, educação epelo povo em 
geral. Agradece a todos os colegas pela parceria do trabalho, e 
pede a Deus para lhe dar forças na caminhada. Finalizou dizendo 
que o povo está do nosso lado, e Deus também está. Com a 
palavra o Vereador Rivaldo que congratulou-se com todos 
presentes e disse que o momento oportuno de despedida. Disse 
que agradece os dois anos e meio que passou nesta árdua 
caminhada e segue de cabeça erguida pois foi eleito pelo voto 
popular e honrou cada voto que lhe foi dado. Falou sobre as 
emendas e cursos que conseguiu para o município independente 
de posição política. Segue de cabeça erguida, agradece ao pai 
pelos ensinos corretos e também a toda família e no próximo 
ano chegará mais firme por todo o trabalhoque fez nesse 
primeiro mandato. Agradeceu a comunidade de Jararaca pela 
expressiva votação que teve, ao deputado estadual e federal que 
o apoia, e no próximo ano se Deus quiser será précandidato a 
Vereador. Agradece a Deus pela a oportunidade, ao presidente 
da Casa por todo apoio e aos demais colegas. Finalizou. O 
Presidente da Casa, agradece aos colegas e disse que sempre
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tratou todos de forma igual procurando não ter distinção com 
nenhum dos colegas. Em seguida usa da palavra a Vereadora 
Sandrinha de Paulinho que congratulou-se com todos, e em 
seguida deu continuidade, parabenizando pastor Evandro 
Apolinário, família e a todos da organização do Congresso dos 
jovens da Assembléia de Deus pelo brilhante evento. Solicitou na 
ocasião o envio de Votos de Aplausos ao mesmo. Continuou 
prestando solidariedade aos colegas Nenem de Naldinho e 
Rivaldo, falando do seu respeito, estima e consideração aos 
mesmos, dizendo ter sido uma honra legislar com eles. Em 
seguida o Presidente da Casa falou sobre a solidariedade que 
todos colegas Vereadores tem com os colegas Nenem de 
Naldinho e Rivaldo e parabenizou a gestão dizendo ser um 
orgulho ver a nossa Cidade em comparação as cidades 
circunvizinhas.Em seguida foi feita a Chamada Regimental. 
Posteriormente, na ordem do Dia, estava o Projeto de Lei 
005/2023 de autoria do Poder Executivo, posto em discussão os 
pareceres ninguém quis fazer. Posto em votação e aprovado por 
unanimidade pelos Vereadores presentes. Posto em discussão o 
Projeto de Lei do Executivo, ninguém quis faze-la posto em 
votação e aprovado por unanimidade. Prestação de Contas do 
Exercício Financeiro de 2020, Processo TC 21100375-0, da 
Prefeitura Municipal do Condado, Posto em votação os 
Pareceres do Projeto de Decreto Legislativo 002/2023, que 
aprova a citada Prestação de Contas do exercício financeiro de 
2020. Posto em discussão ninguém quis faze-la. Posto em 
votação e aprovado por 7X3( sete votos contra três) pelos 
Vereadores presentes. Em seguida, foi declarada encerrada a 
Reunião, agradecendo a presença de todos e marcando a 
próxima para o dia 6(seis) de junho de 2023(dois mil e vinte e 
três) no horário regimental. Sala das reuniões da Câmara
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Municipal do Condado, Casa João Pereira de Andrade em 1(um) 
de junho de 2023(dois mil e vinte e três).-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x
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SANDRA FELICIANO DE O. SILVA- SECRETÁRIA

JOSÉ LUCAS NETO S. DE MENEZES- 2° SECRETÁRIO

GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE


